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Ol Sl g liag N 3 b 5 a IS it :N,C N 5l ol :N, € N, 4IN, € N L
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a oS A GTa)=(1)=D 4Ls Bung poaie a G I p=ab Lisie 5% o
Ladic g DU =1 &y h € D ua gy el 13l Ban gy jumie D 05 < Gl asd Buay juale
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ol 525 2 Y Lailay caedd 407+ 60 42 Loy Al 42 + 3x 42 Z[X]
A 2565 41 d il awldll oo Buay juaic
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sl 09l aluatulys g, € D ega ca, = ¢, s d S =0, 1, .. nda, 114 3
Qo 41> LS eMoladdl auty D 3 J53ae 5ué sa g ¥ caa  flX) = (0)8(X) e Joans

Al g(x) oalig(X) 1 .u g,

h(x) 5.d € D h(x) € D[X]eaa f (x) = (d)(x) Liad SIS 130 A ilom sl Y Erailly
oy oSl d awdy o ag e ) J3ane e Jelae JS LS Ll
W) = (MhX) M Jas od s 0 IR 5a2 Haladll iy (0)g(X) =(d)h(X)
ud)duu\ss.i—ulﬁyb(DSJAJJAAAvaéuiUAﬁLAMUSJ‘EJA\QMuEDC‘\—..\A
lac Lo Saaa s € eclld) fBun | jamie LaadS v, w3l iUt (3 VI J3380 5ae Jolas GBda (e
lae Lo Suan s 8(X) Aulaadl o 5aall 5,553K 5 555 « f (X) = (O)Z(X) cras cbuimy aing pudl
2 Bda g paiay ._:).té]'

Il G Je 2445
43 + 6x — 8= (2)(2x* + 3x — 4)

A Alas 2% + 3x — 4 saa

053 D] (3 iy agun (55088 Gpad Juals (L UFD DsialS 13 (onga asnts)  1,,00525.45
Z__\S|44L.:=__.i
osal Ola sl

fx)=a,+ax+--+ax"

g(x)=b,+bx++b x"

@, JS auds ¥ p 5L D 3 Jyiae e p oS h(X) = £(02(X) oty D[X] b ol
P e Taudll B 5u2 fIX) I Jolae dla, o< oSty flX) 9 8(0GY 1B, IS puus ¥ Py
b o <5 JIplh oSl (@, awis YP Ol Pt a 500 < 7 dpla, ol 6
58 h(@)=fl)g(x) 2 alae

C..= (aobm 4 -+aHbS+1) + arbs + (amb&1 + -+amb0).

(Gl 1 <rdpla, oY
plap, +--+a_b_,)
(ol o J <54 plb Ly
pl(a, b, +---+a,b)
Uiae T 13) &3] e g0 ia g €, puiy Y P caple s @, b audy ¥ p ocllilih gla auds ¥ p o<1
f (S fIX)GX): 03 p e Lawill 115 522 IX)(X) I Jolas un 528 PE D Jiina 5ue
Lol 0,5Se DIX] 3 Lshaall s gasll ol 5a5€ o ATie sae ol Juals S UFD Dl il dayis 26.45
Ly
* (2Ll 530 25.45 Luagaill o daatill e Jeass olaysll
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055 20.23 Liapall cuunid D e Fawill ¢ olsa Jia F (K15 UFD D o<al (oY)

A FIX] 3 Jalash J85 Gosle e UFD ga D[X] & g sl Bls LS5 (UFD F[x]

D[X] & inall 5ue o¥3aall yué by ;3 38 Lyasgattl D[x] 3 Julas I fiX) € D[]

ago shan saloday X 3 LsMitay

La,) eaa fiX) € DIX] oS3t WD e Lawdll ¢ )lpa Jia F 0S4y« UFD D sl

130 1€ g Liad FTx] (3 Jsine e fX) 56 DI[X] 3 Uiiane a2 fX) oS 136 0 <fiX)

DI[X] 5 Jine a flX) 5 FIX] (b Jyins sue s D[X] b Uil fX) oS

ST FIX] 3 08wl so o5 sgun ol ) Jlass flx) € Dx] 2l e G ool
fx) = r(x)s(x)

e T(X) 5 SX) g3 ol US (L3 oD e a5 i F/EY5 1(X), S(X) € FX]

sle deans Ol o leliall el BiSasg o, b € D cua alb 5,50
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Obs dias
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2345 Lusgatll Lolan sl e 5a alaatiuly Sl 7 (X0)8,(6) 5655 25.45 Lasgatll Cuuny
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